



2024/90314

24.5.2024

Rettifica del regolamento (UE) 2024/1342 della Commissione, del 21 maggio 2024, che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di deltametrina, metalaxil, tiabendazolo e triflossistrobina in o su determinati prodotti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2024/1342, 22 maggio 2024)

Pagina 6, articoli 2 e 3,

anziché: «11 giugno 2024»,

leggasi: «11 dicembre 2024».